

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировано  
вовремя  
и объективно!

ПЯТНИЦА

21  
Марта  
2014 г.

№ 20  
(16993)

25 марта - Всероссийский день работника культуры

## Дорогие земляки!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Всероссийским днем работника культуры!

Указом Президента РФ 2014 год объявлен в России Годом культуры. Это свидетельство особого признания и значимости культуры в жизни граждан, общества и государства. Именно культура обеспечивает сохранение и пруможение культурно-исторического наследия, надежную связь между поколениями.

Сегодня мы отдаем дань уважения труду наших библиотекарей, спикеров музеев, реставраторов, работников клубных учреждений, кинокино, педагогов детских школ искусств и колледжей, вдохновивших творчество деятелей театра, писателей, художников, музыкантов. В нашей области трудятся около 9 тысяч специалистов отрасли. Сеть культуры насчиты-

вает более 1000 учреждений. Владимиро-Суздальский музей-заповедник, музей-заповедник «Александровская Слобода», научно-исследовательская лаборатория им. М. Горького, академический театр драмы, театр кукол, Дворец культуры и искусств, Центр народного творчества, ведущие творческие коллективы областной филармонии и Центра классической музыки - признанные лидеры культурного пространства не только нашего региона, но и всей России.

В этот праздничный день искренне благодарю всех работников культуры области за добросовестный труд, профessionализм и постоянный творческий поиск.

Желаю вам новых творческих открытий, успехов во всех добрых делах и начинаниях, счастья и благополучия!

С. ОРЛОВА, губернатор Владимирской области.

Поздравляем с Днем работника культуры России! День работника культуры празднуется 25 марта всеми представителями творческих профессий - деятелями культуры, профессиональными и самодеятельными артистами, сотрудниками библиотечной системы, детских школ искусств, всеми, кто вносит неоценимый вклад в духовное развитие общества и популяризацию культурного наследия страны.

2014 год объявлен Годом культуры в России, и это нальдывает особую ответственность на «бойцов культурного фронта». Гусь-Хрустальный встретил Год культуры замечательными успехами и победами творческих коллективов на международных всероссийских и региональных конкурсах и фестивалях.

Уважаемые труженики сферы культуры, желаем вам дальнейших спешений на ниве искусства, профессионального воспитания подрастающего поколения, привлечения гусевчан всех возрастов к творческой деятельности. Пусть в ваших семьях царят мир и хороший жизненный тонус, благополучие и взаимопонимание.

Н. БАЛАХИН, глава г. Гусь-Хрустального.  
А. САЗОНКИН, председатель горсовета.

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работника культуры! Искренне благодарим вас за вклад в становление прекрасного, за потому очень давно возникшее такое замечательное понятие как культура. Для этой отрасли - не просто сотрудник, выполняющий определенные обязанности, а человек, глубоко интересующийся и чувствующий все прекрасное, которое окружает нас, и которых мы гордой просто не заменим. Спасибо вам! И именно благодаря работнику культуры проводимые мероприятия оставляют большой след в душе каждого его участника. Среди вас нет, пожалуй, ни одного человека, который бы не любил свою работу. Ибо без любви к искусству, к людям невозможно нести в мир красоту и мудрость, что составляет суть вашего труда.

Ваш труд - это не только профессиональные достижения, талант, мастерство, творческие способности, таланты и филармониях, кружках и творческих союзах, сельских клубах и дворцах культуры, идет один великий процесс - воспитание человеческой души, ее воззвание. Хранители созданных человеком сокровищ, творцы и щедрые дарители прекрасного, забытые наставники юных талантов, вы несете в мир свет, добро и смысл. Низкий вам за это поклон!

Дорогие друзья! Спасибо вам за то, что Гусь-Хрустальный район цветет яркими дарованиями, живут и процветают самобытные слова, музыка, образ. Спасибо за сердечную работу, которую вы нам дарите и учите нас дарить другим!

Пусть в будущем ваши вами всегда находят воплощение в реальность. Творческим вам успехам, благополучию, карьерного роста, здоровья, счастья, единения!

А. КАБЕНКИН, глава Гусь-Хрустального района.  
И. СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов района.

## ЗАНИМАТЕЛЬНАЯ ИСТОРИЯ О НАСЛЕДСТВЕ И ЛЮБВИ

Коллектив народного театра единого социально-культурного центра представил на суд зрителей комедию по пьесе В. Тарасова «Осторожно! На арене хищники!». По добре традиции новая работа народного театра, основанного Ольгой Балакшиной, состоялась более 30 лет назад, собирая в зрительном зале Дворца молодежи «Хрустальный». На глазах у публики развернулась насыщенная интригами, любовными перипетиями, юмором история о счастливом и несчастном супружестве умершего боязни из «ночных русских», где и прошли сеи хищники и человеком обличье. Ольга Тараскова в очредной раз продемонстрировала качества настоящего профессионала, умеющего увлечь зрителя, красочно оформить спектакль, интересно занести органично ввести танцевальные элементы, удачно использовать музыкальный материал и, конечно, правильно подобрать актерский ансамбль. А любимики публики мэтрски сыграли свою роли. Инна Смирнова, Елена Фомина и другие заслуженные артисты театра, а также гости спектакля - Анфиса Договорянская со своим партнером Борисом (уверенная работа Валерии Фоминой) и другим семью Ярославлом (на мой взгляд, лучшая роль Юрия Беловского, просто обаявшего зрителя) - сумели создать юную наследницу, но сумчатую Диану совсем не глупа и на козни «хищников» не поддается. Тогда Изольда поручила сыну Максу (Константина Шишкова) заслуженного актера Олега Балашова в финале пьесы сыграть важную роль.

Игорь всплыл в канун постановки tandemные миниатюры в исполнении ансамбля «Статтика» (блестящие А. Михеев и А. Гришина). Хорошо поработали художники-декораторы И. Ксенофонтов и В. Смирнов, звукооператоры А. Шишков и С. Попов, мастер по свету О. Борисов. Труппа была об严密а без помехи! Л. Савин, следивший за правильностью подачи текста актерами. Все вместе работали на главную идею - через комедийные позы можно обличить явные пороки современности. Актёры, основанные на стихательности, желаниях обогатиться любой ценой, на лжи и лицемерии. С другой стороны создателям

спектакля удалось показать необходимость справедливости и честности в человеческой натуре, силу и мощь любви. Зрители очень тепло встретили театральную постановку самодеятельных артистов. С успешной премьерой всех по- здравил глава города Николай Балакшин. Замечательная актриса Светлана Коневская, принесшая в подарок театру цветы, Николай Николаевич вручил ей вместе с цветами Почетную грамоту городской администрации за большой вклад в развитие культуры. Глава города передал народному театру и его режиссеру наилучшие

желания от депутата Госдумы РФ Игоря Игошиня и вручил Благодарственные письма депутатам за личный вклад в культуру и искусство Владимирской области Ольге Тарасовой, действующим артистам народного театра и ветеранам сцены.

Участники спектакля приветствовались также председателем комитета по культуре Анной Иоановой и директором ЕСЧП Ольгой Кулаковой.

Посторонний поклон спектакля будет на твой же счет с 29 марта в 16.00.

Спешите увидеть!

С.ЛЮБИМОВ.

Фото автора.





## ВОЛЕЙБОЛ

Закончился предварительный этап чемпионата области по волейболу среди мужских и женских команд первой группы («Юниоры»). Команда «Мираторг» успешно выступила на предварительном этапе, обеспечив место в финальной четверке. Игроки команды (А.Быковова, А.Бирюкова, А.Курганова, Т.Овчаренко, О.Баранова, Н.Зверева, Н.Лещинская, Т.Усленская, А.Короткова, Е.Ходорова, А.Смирнова, А.Людникова, Е.Корнина, Ю.Савина, А.Бородавина, Н.Жигалова) проводят открытый сезон, показывая красивый волейбол. В каждой игре волейболистки пытаются показать все свое мастерство, которое необходимо для достижения победы.

Команды «Мираторг» готовы к полуфинальным играм, которые пройдут 29.30 марта и 5.6 апреля. Соперником в полуфинале будет «Юность» из Ковровского района, многократный чемпион Владимира областного чемпионата. Наша команда на предварительном этапе болели за «Юность». Однако все будет известно 22 марта, когда состоится первенство Ярославской области по волейболу среди мужских команд. Наши парни в группе «Б» (Владимир) и «Ока» (Муром). Победители этих пар встают в финале, где и разыгрывают 1-2 места в чемпионате области, а проигравшие разыгрывают 3-4 места.

Среди мужских команд, выступающих в первой группе, лидирующая сформировалась до 22 марта, когда встает волейболисты «Динамо» (г.Петушки) и «Вымпел» (г.Ковров). Наша команда «Дзержинец» в составе С.Самсонова, Д.Рыбкина, Н.Романова, Д.Рогова, А.Антипова, В.Тростник, К.Цветкова, И.Шишко, О.Гоголева, А.Каплина, А.Захарова, Ж.Клюшина, К.Соколова, А.Зайцева бор-

ется за попадание в финальную четверку в каждой игре, но проблемы с пасующими мяч не позволяют на данный момент в атакующем со временем улучшить. Тем не менее, игроки стремятся поддерживать авторитет гусевского волейбола на областном уровне, и это в какой-то игре удается преданным волейболу игрокам и помощниками А.Климаншину, без которого мужского волейбола на таком высоком уровне могло уже и не быть.

Поддержка волейбольных команд необходима на уровне администрации города, о чём неоднократно говорилось.

Во второй группе среди мужских команд определились единоличный лидер и команда, которая не сумела выйти в полуфинал. «Буревестник» (г.Муром) - «Лесная сказка» (г.Владimir) - это призовое место в первом туре, которое досталось ветеранам Владимирской области.

**А.СТЕПАНОВ**, председатель городской Федерации волейбола.

## Положение команд на 21 марта 2014 г.

место	команды	и	в	п	р/п	о
1	«Волна-ВЛУ» (г.Владимир)	14	13	1	41-9	27
2	«ВНИИЭК» (г.Владимир)	14	12	2	38-10	26
3	«Буревестник» (г.Муром)	13	11	2	33-11	24
4	«Мещера» (г.Гусь-Хрустальный)	13	7	6	24-25	20
5	«Ярополь» (г.Вязники)	14	4	10	18-31	18
6	«Исток» (Меленковский район)	14	4	10	19-34	18
7	«Искра» (г.Владимир)	14	4	10	18-35	18
8	«Атлетик» (г.Юрьев-Польский)	14	4	10	16-33	18
9	«Шторы» (Меленковский район)	14	2	12	16-38	16

ОТ ИНФОРМАТИКИ К ИГРЕ  
«ЧТО? ГДЕ? КОГДА?»

«Что? Где? Когда?» Кто не знаком с этой увлекательной и очень умной игрой? К счастью, она популярна в нашем городе. Школьники и молодежь проверяют свои интеллектуальные способности. Деятельностью, игра приносит максимум пользы: обогащает разнообразными знаниями, развивает логическое и образное мышление, учит коллективному труду, что не меньше важнее.

На базе СШ №2 образовано несколько команд, успешно выступающих на городских турнирах: «Лабиринт», «Головоломка», «Смузики», «Рор» и многие другие. Команда «Лабиринт» неоднократно становилась призером городских турниров игры «Что? Где? Когда?». В школьном турнире, состоявшемся 7 февраля, победили

«Смузики» - ученики 8 класса. Организационно-подготовительную работу с командами вели преподаватель информатики Константинос Алексей Николаевич. Он также организовал кружок по программированию, в котором с удовольствием занимались ученики 7-9 классов. Так что «Смузики» - «Что? Где? Когда?» очень тесно связаны благодаря Алексею Николаевичу, и результат не заставил себя ждать.

В этом году учащиеся школы № 2 успешно выступили на региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по информатике: победители олимпиады - Кирилл Акинин (11-А) и Глеб Лисенков (9-А), призеры: Дмитрий Борисов (10-Б) и Егор Абрамов (9-Б). Директор Трифонов Ромад Ирина Пугачева Терпение, воля, упорство, прочные знания в области компьютерных технологий и умение руководства помогли ребятам всё преодолеть и завоевать лидирующие позиции в олимпиаде по информатике. Так же ошеломляющий успех произошел и 27 февраля на городском конкурсе «Что? Где? Когда?» среди учащихся 9-х классов по 9 и 11 классам из 27 школ города. Теперь, когда усиленная подготовка к областному этапу конкурса программы подходит к концу.

Мы поздравляем всех участников с замечательными результатами, которые подтверждают, что в нашей школечатся самые талантливые школьники.

**Ю.МОЛАТОВА,**  
ученица 9 класса средней школы № 2.

## «Бронза» у СТК «Кварц»



Следует отметить хорошее выступление районной команды «Мещера» под руководством тренера-преподавателя А.Баранова. Команда заняла второе место в группе грандов второй группы, это приятно. Она имеет свой стиль игры, что и позволяет ей побеждать равных соперников. Так держат!

Этим командам остались провести два тура, в которых они должны показать хороший результат, чтобы выкатить на встречу с «Буревестником» (г.Муром), а 30 марта принять команду «Искра» (г.Владимир).

Приглашаю всех жителей и гостей города на игры наших волейболистов, которым борются за призовое место в первенстве Владимирской области.

**А.СТЕПАНОВ**, председатель городской Федерации волейбола.

Подведены итоги чемпионата области по зимним трековым гонкам на картах. В этот раз соревнования прошли на льду озера в парке «Лесная сказка». Организатором гонок в Гусь-Хрустальном является спортивно-технический клуб «Кварц» (президент Наталья Рамейкова).

На торжественном открытии пятого этапа областного чемпионата по трековым гонкам присутствовала Марина Карапетян - руководитель исполнительской местной организации партии «Единая Россия», вручившая благодарственные письма депутату Государственной Думы РФ Михаилу Кузину гончару СТК «Кварц» за активную помощь в развитии детского спорта подрастающего поколения. По результатам этапа гусевская команда СТК «Кварц» заняла первое место. На втором и третьем строчках в турнирной таблице - Молотынкин Илья и Красильников и единственная команда ДЛТЦ. В личном зачете у наших юных земляков третье место в классе «Дети» - София Морозова, второе и третье место в классе «Сознайся-Юнior» - Илья Крошкин и Никита Титов, первое и второе место в классе «Юниор» - Глеб Губанов и Алексей Голубев и Павел Бровкин. Был запланирован и шестой этап, но гусевские любители подделенного льда не поспешили несколько лунок накрыть на трассе, и заезды пришлось отменить, а чемпионат по трековым гонкам определить по пятим этапам.

На областном чемпионате на этот раз участвовали, в общем 95 спортсменов из восьми команд из разных городов Владимирской и сопредельных областей. В командном зачете первое место занял СТК «Кварц» заряженные три пропускного места. Чемпионом области стала ковровская команда «Порт-Лидер», серебро получили также ковровчане - воспитанники ДДК «Детевиц». В личном зачете в классе «Сознайся-Юнior» (16 участников) первое место занял Илья Крошкин, второе - София Морозова, третий результат занял наш Никита Титов, четвертый результат у его товарища по СТК «Кварц» Ильи Крошкина. Софиya Морозова стала четвертой в классе «Дети» (9 участников). В самой массовом гонке «Ракета-2013» было 17 участников, в турнире Антонина Голубева и Павел Бровкин четвертое и пятое места.

СТК «Кварц» благодарят администрацию города, ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный», ГБУДО «ГИБДД» филиал по Гусь-Хрустальному району, администрацию Гусь-Хрустального района, спортивно-технический клуб «Кварц» (г.Гусь-Хрустальный), мэрию поселения Сергеев Савинково за содействие в организации и проведении соревнований такого уровня, за поддержку детско-юношеского спорта.

Пожелаем спортивным СТК «Кварц» удачных спортивных в наступающем летнем сезоне.

**С.ФРОЛКИН,**  
Фото автора.

СРАЖАЛИСЬ  
САМООТВЕРЖЕННО

В феврале в Алатыре прошел турнир по хоккею с шайбой среди юношей 1998 г.р. и моложе с участием команд: «Метеор» из п.Антонино, «Арганец» из п.Золотково и «Красный Химик» из г.Гусь-Хрустальный.

К сожалению, зима в этом сезоне не радует любителей хоккея. Из-за краткосрочных погоды турнир приходилось переносить дважды. 4 марта ребята из Антонино приняли участие в хорошо организованном турнире на хоккейной площадке школы № 16 в Гусь-Хрустальном, который прошел в четвертый раз.

И в этот день с утра организаторами турнира была прекрасно подготовлена ледовая площадка, однако солнечный, поистине весенний день внес свои отрицательные корректировки. Уже после второго периода первого матча мороз начал превращаться в снежную канву, а конку турнира и вовсе стало сложно перемещаться дважды. Однако надо отдать должное юным хоккеистам, которые несмотря ни на что самоотверженно сражались за победу. Любопытно, что в первом матче команда «Метеор» победила «Арганец» в первом матче золотых хоккеистов со счетом 4:1 и в финальном матче гостей из Гусь-Хрустального - 3:0. Второе место у команды «Красный Химик», которая одержала победу над хоккеистами из п. Золотково со счетом 3:2. Третье место у команды «Арганец».

Отдел по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике Гусь-Хрустального района.



# ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ



На базе средней школы №10 в марте прошлого года открылась секция греко-римской борьбы, которую ведет мастер спорта международного класса, судья международной категории, неоднократный чемпион и призёр чемпионатов СССР и различных международных турниров Дмитрий Коршунов, приехавший из Узбекистана. Вместе с мукемом в Гусь-Хрустальный привезла Зера Кондакова, судью الدولي، которая судит международную категорию, мастер спорта Узбекистана по дзюдо, также имеющая солидную коллекцию спортивных наград и хороший опыт тренерской работы. Греко-римская борьба появилась в Гусь-Хрустальном в 2011 году.

Как говорит Ибрахим Елев, прошедший год удался наладить непрерывный тренировочный процесс. Воспитанники борьбы сейчас ежемесячно участвуют в соревнованиях, в летних выездах в спортлагеря «Политехник» и «Хрусталь», а в школьные каникулы - на учебно-тренировочные сборы во Владимир. В нашем городе провели первые соревнования по греко-римской борьбе, организованы первенства города, областная, всероссийская федерация борьбы, образован родительский комитет. Это был первый год испытаний для всех, особенно для борцов. В наступающие времена в секциях греко-римской и женской борьбы занимаются в общей сложности 110 спортсменов, в их числе 90

мальчиков и 20 девочек. Греко-римская борьба - родильница Олимпийских игр в Древней Греции, всемирно известное единоборство, и гусевские борцы уверены, что этот вид спорта теперь культивируется в стране тепло.

За год гусевские борцы приняли участие в 10 различных турнирах и завоевали 178 медалей, из них 33 золотых, 54 серебряных и 91 бронзовую. Одним из самых ярких турниров по греко-римской и женской борьбе на Кубок А. В. Суровова, проходившем в феврале в Лакинске, по результатам которого наши спортсмены завоевали две серебряные и семь бронзовых медалей. Команды Кировской области определились с участниками Фестиваля спортивной борьбы Владимирской области. Будем надеяться, что фундамент олимпийской борьбы в Гусь-Хрустальном заложен на долгие годы.

**С.ФРОЛКИН.**  
Фото предоставлено  
И.Елевым.

## УСПЕХИ БОРЦОВ В РАДУЖНОМ

В городе Радужном 14 марта в спортивном комплексе «Кристалл» прошло открытие первенства г. Радужного по греко-римской борьбе среди юношей 1999-2000 г.р.

Соревнованиями привлечено около 150 борцов из городов Владимирской области. Город Гусь-Хрустальный представил 18 участников, из которых 5 борцов попали в медальный зачет и заняли следующие места:

Андрей Травкин (47 кг) - 1 место; Владимира Крупнова (26 кг) - 2 место; Даниила Багров (32 кг)

- 2 место; Алексей Китаев (62 кг) - 3 место;

Мансур Елев (47 кг) - 3 место.

## ВЕСЕННИЕ СТАРТЫ

15-16 марта в городе Рязани проходили традиционные Всероссийские соревнования по легкой атлетике. В них приняли участие юные легкоатлеты Центра России 1999-2000 годов рождения, команды спортивных школ городов Рязани, Новомосковска, Липецка, Скопина, Гусь-Хрустального, Воскресенска, Шатурского, Морозовска, Тулы, а также из 200 городов со всей страны.

Спортсмены соревновались на дистанциях: 600 м, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, в прыжках в длину с разбега и в тройном прыжке, в эстафете 4х 200 м.

Воспитанники ДОСХ Гусь-

Хрустального, став чемпионами и призерами соревнований:

Так, Мария Рыбакова заняла второе место в беге на дистанции 200 м с результатом 27,3 секунды и заняла третье место в беге на дистанции 60 м - 7,9 секунд (тренер В.В.Щербакова).

Алина Аликова заняла второе место в тройном прыжке с разбега - 10,60 м (тренер И.А.Карпова).

Кирсан Ефремов стал дважды призером соревнований: у него второе место в тройном прыжке с разбега - 11 м 40 см и третье место в прыжках в длину с разбега - 5 м 40 см. Дмитрий воспитанник тренера Н.В.Дербinya. Еще один воспитанник Дмитрий Крылов за-

нял два четвертых места в беге на дистанции 60 метров - 7,5 секунды и в беге на дистанции 200 метров - 25,8 секунды.

Сборная команда юношей нашей школы заняла 3 место в эстафете 4х 200 м с результатом - 1,46,3 секунды.

Это первые весенние старты юношества и они показали, что кто-то подходит к первым соревнованиям с серьезными результатами, а кому-то необходимо более серьезно относиться к тренировкам для того, чтобы улучшить спортивные достижения.

**И.КАРПОВА,**  
зам. директора ДЮСШ  
по учебно-воспитательной работе.

## Футбольное обозрение

### ЧЕМПИОН ОБЛАСТИ ОПРЕДЕЛЕН

16 марта во Владимире прошла последняя встреча, определившая чемпиона области по футболу на снегу 2013-2014 года. Соперничали команды «Грань» и «ВИФИКЭ». «Грань» проиграла - 1:4 и заняла второе место. Мач в нашей команде забил капитан К.Миронов.

По итогам чемпионата определены лучшие игроки. Одним из них стал наш полузащитник О.Киселев. В ближайшее время более подробно расскажем об участии в чемпионате области команды «Грань».

### НАШИ НЕ ПОДВЕЛИ

1 марта в д. Ильино проведен областной турнир памяти старшего тренера-преподавателя СДЮШОР «Торпедо» - Владимира Е.С.Лихакова, в котором приняло участие 8 команд, в том числе и команда «Гусь-Химки». Выиграв у «Центр» из Владимира - 1:0, команды из Головинки - 3:1 и сыграв с болгобоговцами ОДО, команда вышла в финал. В финале сыграла в основное время с командой «Паренце» (г.Владимир), по пенальти победила - 2:0.

Победителями турнира стали игроки «Гусь-Химки» - Д.Горбов, Р.Кочетков - капитан, Р.Щибаришан, А.Мурадов, А.Лукашов, М.Чемоданов, А.Белоусов, Н.Кабельков, С.Подгорный. Тренер команды Сергей Дубасов. Лучшим игроком турнира признан вратарь Дмитрий Горбов.

### ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

В первой лиге сыграна одна встреча между командами «Гусь-Химки» и «Эдельвейс» - 6:1, 3 мяча забил капитан команды Р.Кочетков.

ТАБЛИЦА ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ  
НА 15 МАРТА

Команды	игры	выигр.	ничья	проигр.	очки	место
«Грань»	13	12	0	1	36	1
«Гусь-Химки»	13	10	0	3	30	2
«Импульс»	12	8	2	2	26	3
«Атлант»	13	7	1	5	22	4
«ГХТ-Вест»	13	4	2	7	14	5
«Эдельвейс»	13	3	1	9	10	6
«Красный Химки»	12	2	3	7	9	7
«Минск»	13	0	1	12	1	8

В второй лиге борьба за 3 место продолжается. «Штурм» - «Старт» - 7:5, «Гусь-Химки» - «Лейкерс» - 6:5. На первом месте «Штурм» («Красный Химки») - 36 очков, 2 место - «Гусь-Химки», набравший 28 очков и за 3 место борются «Мальчики» (21 очко) и «Горалекстрик» (20 очков).

В третьей лиге в игре «Баутекс» - «Газпром» - 7:3, у победителей 3 мяча забил В.Беселов, у противников 3 мяча забил А.Касаковский, «ГХТ» - «Кристалл» - 8:5, «Энергия» - «Гусь» - 8:5, у победителей 4 мяча забил С.Гусев, у противников 3 мяча забил И.А.Касакин.

ТАБЛИЦА ПЕРВЕНСТВА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ  
НА 15 МАРТА

Команды	игры	выигр.	ничья	проигр.	очки	место
«Гусь»	13	10	0	3	30	1
«Энергия»	13	9	1	3	28	2
п. Гусев						
«Триумф»	13	9	1	3	28	3
«Баутекс»	13	6	2	5	20	4
«Газпром»	13	5	3	5	18	5
«С/к им.	13	4	2	7	14	6
«П.Пушкина»						
«ГХТ»	13	1	3	9	6	7
«Кристалл»	13	2	0	11	6	8

КАЛЕНДАРЬ ИГР ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА  
ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

22 марта: «Газпром» - «Кристалл» - 15:00, «ГХТ» - «им.П.А.Чижикова» - 16:00, «Лейкерс» - «Водоканал» - 17:00, «Старт» - «Штурм» - 18:00, «Авангард» - «Горалекстрик» - 19:00, «Импульс» - «Атлант» - 20:00, «Баутекс» - 21:00.

23 марта: «Триумф» - «Энергия» - 16:00, «Гусь-Химки» - «Штурм» - 17:00, «Эдельвейс» - «Импульс» - 18:00, «Мальчики» - «Штурм» - 14:00, «Гусь-Химки» - «Кр.Химки» - 15:00, «Грань» - «Штурм» - 14:00, «Гусь-Химки» - «Кр.Химки» - 16:00, «Атлант» - 16:00. Паранд-награждение в 17:15.

В 17:45 состоится судейская встреча по соревнованиям кубка города по мини-футболу. Проглашаются представители команд, желающие принять участие в соревнованиях. Главный судья соревнований Э.Кочетков, рабочий телефон 3-31-90.

**А.МАЛЫШЕВ**, зам. председателя федерации футбола.



# РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

## Детям о безопасности на весеннем льду

Световой день идет на улице. Территория на улице все выше. Всегда особый интерес у детей вызывали пруды и реки. Террористы Гусь-Хрустальный призывают родителей не бояться, а значит, большое внимание нужно уделить правилам поведения детей и взрослых вблизи водоемов и берегов.

Так, 12 марта в детском саду № 1 «Белочка» города Гусь-Хрустального прошло мероприятие, главной целью которого являлась пропаганда основ безопасности жизнедеятельности. Уроком этой важной темы мальчики преподали люди, для которых «противение» и «помощь» стали главными в жизни: сотрудники ФГУП «5-стря» федеральной противопожарной службы по Владимирской области.

Инженеры группы профилактики пожаров Н.А.Гурнина предоставили мальчикам выходить на лед, играть на нем. Она пришла не с пустыми руками и показала детям музыкальные о правилах безопасности на водоемах.

Ребята отвечали на вопросы сотрудника МЧС о том, как следят себе вести на воде, лед, чтобы не случился беды. В награду за правильные ответы получили раскраски «Спасатели МЧС».

А 14 марта капитан катера спасательной станции г. Гусь-Хрустальный Ю.А.Логинов и инженер группы профилактики пожаров Н.А.Гурнина (ФГУП «5-стря» Владимирской области) провели открытый урок в СШ № 1. Ребята рассказали об опасностях, которые подстерегают людей обижен водой в весенний период. Немаловажной частью беседы с ребятами явилось приведение в пример печальной статистики. Представители спасательных служб продемонстрировали основные средства спасательного инвентаря.

В завершении беседы был продемонстрирован учебный фильм о правилах поведения на льду и разданы красочные памятки. Хотется надеяться, что полученные знания останутся у детей в памяти и помогут обезопасить свою жизнь и жизнь близких.

**ФГУП «5 ОФПС по Владимирской области и спасательная станция г. Гусь-Хрустальный.**

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ!

26 марта в 16 часов в Государственном бюджетном информационном центре (читальный зал, 2 этаж) под руководством заместителя главы города по социальной политике О.М. Ульяновой состоится встреча с населением по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг многодетным семьям.

В ходе встречи будут освещены вопросы:  
• предоставления государственной поддержки многодетным семьям;  
• гаражирования средств материнского капитала;

• получения услуг в области образования и дошкольного образования земельными участками и т.д.

Приглашаются все желающие.

### РЕШЕНИЕ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО П. АНОПИНО  
(СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА  
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 170

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО П. АНОПИНО (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ОТ 11.1.2010 № 170 «О ВВЕДЕНИИ В ЗАКОН ОТ 20.12.2001 «О ВСТУПЛЕНИИ ОТДЕЛЬНОГО НАЛОГА НА ТЕРРИТОРИИ МО П.АНОПИНО (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)»

В соответствии с главой 31 «Земельный налог» части второй Налогового кодекса РФ, Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО П. Анопино (сельское поселение) Совет народных депутатов МО П. Анопино решил:

1. Внести изменения в решение Совета народных депутатов МО П. Анопино (сельское поселение) от 11.1.2010 № 169 «О внесении изменений в земельный налог на территории МО П. Анопино (сельское поселение)».

1.1. В пункту 5 изложить в новой редакции:

«Помимо налога на имущество, право собственности на земельные участки, принадлежащие им на праве постоянного (бессрочного) пользования и используемых (предназначены для использования) в целях личного потребления, в срок не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым годом, предъявляемого в налоговый орган по месту нахождения земельных участков, называемым земельным налогом, налогоплательщикам, по налогу».

Изменение на основании налоговой декларации земельного налога применяется в срок 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2011 года.

3. Опубликовать решение в газете «Гусевские вести».

О. БАСОВА, председатель Совета народных депутатов.

С. ГАЛКИН, глава МО П. Анопино.



Поздравляем с юбилеем  
дорогую нашу мамочку  
**Ольгу Викторовну**  
**Федосеевой!**

Мы тебя очень любим  
и желаем тебе всех благ.

Дети и внуки.



### УВАЖАЕМЫЕ ЧЕРНОБЫЛЬЦЫ!

2 апреля в 15.00 состоится собрание в Православной гимназии по адресу: ул. Интернациональная, 52. Телефон для справок: 58-01.

### ПРОДАЮ

Резину 6/у, 175/65, R 14.  
на дисках, педор, Т. 8-920-  
937-25-57.

**ГАЗ-2705**, грузовой фургон, 2009 г.в. Т. 8-915-793-24-91.

**БАЗ-2110**, 2003 г.в., к. кор.  
сост. (сигн., муз.). Торг. Тел.  
8-904-038-08-28.

**Чурбаки** (берес), самовы-  
звалка, 1-250, 1-65, 793-24-91

**Муза центра** - «Samson»  
шашечной машинки ручн.

«Зингер». Всё в кор. сост. Тел.  
8-930-748-27-66.

**2-комн. кв.** вул. Транс-  
портной, 19. Тел. 8-920-932-  
12-22.

**Новый холодильник «Ат-  
лант».** Тел. 8-904-036-65-67.

### РАЗНОЕ

**СРОЧНО!** Требуются квар-  
цеваллы. 3/н при собеседова-  
нии. Тел. 8-904-035-61-24.

Требуются волнистые на-  
сываемые. Вахтовым мето-  
дом, 15/15. Тел. 8-904-035-  
02-48.

**Куплю 2-комн. кв.** до 850  
руб. Т. 8-904-555-33-90.

Требуются волнистые па-  
ротицки и волнистые стери-  
лизованные животных. Тел.  
8-920-914-47-96, 33-53-53.

**Купим** б/у баллон (ки-  
лограмм). Т. 8-910-777-11-18.

### СПЛУТКОВОЕ ТВ

«Триколор», «Телекарта»

Продажа, установка, гарантия.  
Тел. 8-920-621-51-29

17 марта на 84 году жиз-  
ни скончалась

### ЯРОВАЯ

Раиса Константиновна

- участница трудового фро-  
нта, работала на производстве  
руд, любила мать, бабушку и уважа-  
ла женщину.

Друзья, товарищи и ве-  
тераны гусевского хоккея  
выражают соболезнование  
родным и близким. Пусть  
вечная память о ней сохра-  
нится в наших сердцах.

Литературоведение  
за достоинство и честь  
личности. Редакция может  
стать в помощь в обра-  
зованности читателя.

**ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПО  
СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ**

РЕГИСТРАЦИЯ СРЕДСТВА СМИ  
№ ФС77-49350 от 15.03.2013  
за публикацию информации

